

全国政协十二届二次会议在京开幕



3月3日,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂开幕。

据新华社北京3月3日电 协商议政共绘改革宏图,凝心聚力同创复兴伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后9天里,2000多位政协委员将履行政治协商、民主监督、参政议政职能,积极建言献策,为全面深化改革凝聚共识,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

全国政协主席俞正声,全国政协副主席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十二届二次会议应出席委员2229人,实到2172人,符合规定人数。

下午3时,杜青林宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。随后,全体与会人员为3月1日晚在云

南昆明火车站发生的严重暴力恐怖事件中遇难的群众默哀。

大会首先审议通过了政协第十二届全国委员会第二次会议议程。

俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

俞正声从8个方面总结了过去一年人民政协的工作。他说,2013年是全面贯彻落实中共十八大精神的开局之年,也是人民政协事业在继承中创新、在创新中发展的一年。一年来,在以习近平同志为总书记的中共中央坚强领导下,人民政协高举爱国主义和社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,围绕党和国家中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,思想理论建设取得新成效,服务改革发展取得新进展,改进工作作风取得新突破,实现了本届政协工作的良好开局。

俞正声指出,2014年是全面深化改革的第一年,是完成“十二五”规划的关键一年。人民政协工作的总体要求是:深入贯彻

落实中共十八大和十八届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平同志系列重要讲话精神,高举爱国主义和社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,坚持稳中求进的工作总基调,聚焦全面深化改革,着眼提高经济发展质量和效益、促进社会公平正义和增进人民福祉,深入调查研究,积极建言献策,推进协商民主,加强工作创新,为全面建成小康社会作出新的贡献。

俞正声强调,中共十八届三中全会明确提出了全面深化改革总目标,切实把改革创新精神贯穿到履行职能的各方面和全过程,进一步改进履职方式、提高履职能力、增强履职实效,着力推进履职能力现代化建设,努力在党和国家事业发展中发挥更大作用。

受政协第十二届全国委员会常务委员会委托,韩启德向大会报告政协十二届一次会议以来的提案工作情况。政协十二届一次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提出提案5884件,经审查,立案5403件。截至2014年2月20日,已办复提案5396件,办复率为99.8%。

人社部副部长王晓初代表: 延迟退休尚无推出时间表

新华社北京3月3日电 (记者华晔迪、张舵、倪元锦) 全国人大代表、人力资源和社会保障部副部长王晓初3日说,十八届三中全会对于延迟退休改革提出原则性的方向,人社部正在与有关部门研究相关事宜,尚无推出时间表。

王晓初是在其全国两会驻地被记者问到延迟退休政策相关问题时作上述表示的。王晓初说,延迟退休相关政策现在仍处于研究阶段,尚无推出时间表。当被问及“会否考虑在一些地方

和部门先行试点”时,王晓初说,现在还没有细到那个程度,当前需要深入、认真、广泛征求各方面意见,他强调,征求意见的范围会非常广。

去年召开的十八届三中全会通过了关于全面深化改革若干重大问题的决定,其中提到研究制定渐进式延迟退休年龄政策,引发社会各界广泛关注。

关于社会热议的医疗养老模式,王晓初表示,养老是个大问题,需要各方面的支持和共同全面推进。

我国首个 太空摆渡车 今年将首飞

新华社北京3月3日电 (记者王敏、任沁沁) 全国政协委员、航天科技集团中国运载火箭技术研究院党委书记梁小虹3日接受记者采访时表示,我国首个“太空摆渡车”今年将首飞,在未来的探月、探火等深空探测任务,在轨道转移、空间碎片清理等轨道服务,在新材料、新技术验证等空间试验领域等将发挥重要作用。

梁小虹介绍,中国运载火箭技术研究院研制的远征一号上面级,今年首飞在即。上面级是一种由基础级运载器发射进入准地球轨道或地球轨道,能够进一步将有效载荷从准地球轨道或地球轨道送入预定工作轨道或预定空间位置的具有自主独立性的飞行器。

从上世纪80年代末开始,我国先后研制出多型固体推进剂上面级,共进行了10次飞行,全部取得圆满成功。但此前的上面级均为满足某种单一任务而研制,远征一号上面级则同时具备了多种特性,被火箭设计师称为真正意义的“太空摆渡车”。

梁小虹介绍说,“太空

摆渡车”主要有四大特点:——兼具运载器与航天器的技术特性,是在运载火箭或重复使用运载工具上面,增加的相对独立的一级或多级,可依靠自身动力携带航天器继续飞行。

——可多次启动。运载火箭将其送入太空后,“太空摆渡车”能多次点火启动,满足不同发射任务的需求。

——工作时长。长于运载火箭的工作时间,可以达到数小时、数天乃至数十天。

——可以先后把不同“乘客”送到不同目的地。在太空,“太空摆渡车”接力火箭继续执行飞行任务,可通过飞行轨道的变化,将携带的一个或多个航天器直接送到工作地点。

此外,此次研制的远征一号上面级首次采用了液体推进剂,在轨工作时间为6.5小时。“太空摆渡车”的问世,将大大增强我国运载火箭的任务适应性。

据了解,上面级受到世界各国的普遍重视,截至目前,世界航天大国先后研发的上面级达数十种之多。

昆明火车站 3·01 严重暴力恐怖案 成功告破

新华社北京3月3日电 记者从公安部获悉,3月1日晚发生在云南昆明火车站的严重暴力恐怖案,经公安部组织云南、新疆、铁路等公安机关和其他政法力量40余小时的连续奋战,已于3月3日下午成功告破。现已查明,该案是以阿不都热依木·库尔班为首的暴力恐怖团伙所为。该团伙共有8人(6男2女),现场被公安机关击毙4名、击伤抓获1名(女),其余3名已落网。

SHUNDA 瑞安市顺达国际旅游服务有限公司 RUIAN SHUNDA INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO.,LTD. 浙江省消费者信得过单位、浙江省首批四星品质旅行社、浙江省百强旅行社

三月魅力女人季

自由行	莆田御庄温泉度假村自由行套餐	698元/套	3月8日	
	醉美绍兴自由行产品,住宿标准不等	450-528元/套		
	福州贵安温泉自由行套餐	698元/套		
短线游	横店影视城2日游	458元/老人(含梦幻谷)	498元/青年人(每周三)	558元/青年人(每周六)
	乌镇东栅、西栅夜景、西塘2日游	428元/人	每周六	
	厦门曾厝垵、集美、鼓浪屿动车3日游	958元/人	周三	1058元/人 周五
	南京、无锡鼋头渚赏花、苏州精品3日游	498元/人	每周五	
	普陀山、洛迦山3日游	998元/人	周一、周三	
	福州森林公园赏桃花、莆田御庄温泉汽车2日游(含御庄温泉)	658元/人	3月8日	
	宁海森林温泉、奉化溪口古镇2日游 住县城	498元/人	每周六	
	《富春山居图》——富阳通天飞瀑、新沙岛休闲2日游(每人赠送草莓一份)	398元/人	每周六	
长线游	畅游京城天津北京双飞5日游	2780元/人	3月11日	
	【温州一家人】——昆明大理丽江尊享美食游(温州成团)	3500元/人	每周五	
	海南印象阳光双飞5日游(海口进出)	3390元/人	天天发团	
	【花花世界】昆明-罗平-贵州-双飞6日游	3980元/人	3月9、12日	

长线游

【快乐爸妈游】韶山、花明楼、张家界、天子山、凤凰双卧6日游	60周岁以下:1980元	60-69周岁:1880元	70周岁以上:1680元	每周六
海口·椰风海韵双飞5日游	2570元/人	天天发团		
畅想休闲海南双飞5日游(海口进出)	2470元/人	天天发团		
南宁越南/北海特惠双卧9日游	2580元/人	周日-周四		
【品尚至尊】桂林双飞4日游	3340元/人	3月8日		

出境游

4天/5天岷港休闲半自助游(温州直航)	3899-3999元	3月20、23、27、30日		
暹粒一地非凡游(4晚5天)温州机场起止	5280元/人	3月25日		
泰国美魅6日游(宁波起止)	3199元	4月3、10、13、30日	2999元	4月20、23日
泰新马美魅9晚10日游(宁波起止)	4299元	4月9日、14日		
南北越柬6晚7日游	7530元	4月1、6、8、13、20、29日		
吴哥+岷港5晚6日游	7380元	4月16日		
港澳双国纯玩5日游 当地4星住宿	4580元/人	3月14日(已成团继续收客中)		
香港机票+过关5日游	1680元	3月13、14、19、20、21、27、28日		
3·20皇家加勒比海洋水手号3晚4天济州之旅	3099-5699元(不同舱位不同价格)	3月20日		
法瑞意+新天鹅堡10日游法签(温州起止)	12800元	4月6日		
东西欧10国全景13晚15日游 法签(温州起止)	14999元	5月18日		

另有更多线路,欢迎来电咨询!代办各国签证